Приложение 1

Тест по теме «Тригонометрические уравнения».
1) Решить уравнение 
       б)       в)       г) нет корней
2) Решите уравнение 
а)     б)      в)      г) нет корней
3) Решите уравнение 
а)        б)       в)       г) нет корней
4) Решите уравнение 
а)    б)      в)      г) нет корней
5)  Какое из уравнений не имеет корней?
а)     б)     в)      г)
6) Решите уравнение 
а)      б)      в)      
г)      

7) Решите уравнение 
а)        б)      в)      г)   
8) Чтобы решить уравнение , нужно 
а) разделить обе части уравнения на ;
б) разделить обе части уравнения на ;
в) ввести замену ;
г) вынести за скобки .





